

# Az Antalis CSR szemlélete és politikája

**Az Antalis, mint vezető nemzetközi kereskedő úgy véli, hogy fejlődési irányának figyelembe kell vennie a gazdasági, társadalmi és környezeti kérdéseket is. Az Antalis mindennapi működésében a környezetvédelmi szempont elsődleges annak érdekében, hogy a növekedés és a felelős gondolkodás kéz a kézben járjon. A KPP és az Antalis számára a környezettudatosság és az egészség kiemelt fontossággal bír.**

- ◆ Az Antalis a piacon elsőként rendelkezik több telephelyén FSC® és PEFC™ tanúsítványokkal, így biztosítva a teljes szállítói lánc nyomon követhetőségét és átláthatóságát.
- ◆ 2021-ben megtartottuk az *egészséghetünket*, melynek keretében sportoláshoz szükséges támogatást nyújtottunk az Antalis kollégái



részére, a teljes dolgozói állomány minden évben részeseül *sűrűvizsgálatokban* és minden héten *gyümölcsnapot* is tartunk, továbbá rendszeresen biztosítunk a kollégáknak *vitaminokat*.

- ◆ 2022-ben Csoport szintű *WeWalk Challenge* elnevezésű, az aktív életmódot támogató

hónapot tartottunk, melynek keretében régiós szinten kellett teljesíteni 30 nap alatt gyalog a Párizs–Tokió távot. A WeWalk Challengeben való sétánkkal 5000 euró *jótekonysági összeget* is összegyűjtöttünk, melyet a „Running With Those That Can’t” szervezetnek adományoztunk. A teljes összeget speciális kerekesszékek vásárlására fordítják olyan gyermekek számára, akik mozgássérültségük ellenére is sportolnak.

- ◆ Tulajdonosunk elvárása az idei évtől, hogy mindenmű szén-dioxid-kibocsátásról évente beszámolót készítsünk. Ez kiterjed a gépjárművekre, az elektromos áramra és minden egyéb szén-dioxid-kibocsátásra, valamint a logisztikai



központunkban is folyamatosan újítjuk és *optimalizáljuk a berendezéseket* (LED világítás a teljes telephelyen) és a *gépparkot* ennek érdekében, továbbá törekszünk a legoptimálisabb napi kiszállításokra is. 2023-ra megvalósult a szolnoki telephelyre a *napelem-telepítés* is, mellyel az áramfelhasználást tudjuk optimalizálni.

- ◆ 2023-ban csatlakoztunk a *TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért!* akcióhoz, amely hazánk legnagyobb önkéntes szemétszedési mozgalma. Az akciót Szolnokon és Budapesten is megtartottuk, kollégáink összesen húsz zsák szemetet szedtek össze különböző helyszínekről.



- ◆ 2021 szeptembere óta több száz fős *vevőtálalozókat* tartottunk minden üzletágunkban, melyen a fő témák



az Antalis környezetbarát portfóliója, jövőbeli elképzelései, a Green Star System™ és a Green Card fontossága voltak.

- ◆ Az Antalis szolidaritását fejezte ki az *ukrán háború* kitérőesek is, melyre 300 000 eurót adományoz



zott az ismert lengyel humanitárius szervezet, a 'PAH' számára, támogatva az ukrán menekülteket. A *törökországi és szíriai pusztító földrengések* idején a Humanity & Inclusion szervezettel folytatott együttműködésünk folytatásaként az Antalis Group úgy döntött, hogy 60 000 eurót adományoz a sürgősségi segítség nyújtásának támogatására is.

- ◆ 2023-ra elkészült egy nyomdai termékínálatot ismertető csúsztható *katalógusunk*, amely ezen alkalommal kiemeli a nyomdai papírok



tanúsítványait és Green Star System™ besorolását, továbbá el készülni egy *Fenntartható alternatívák a vizuális kommunikációban* való termék-



*ismertető doboz*, amely szintén a környezetbarát/újrahasznosított anyagokat fogja prezentálni a Green Star System™ besorolással együtt.

- ◆ Bevezettük az *Antalis Green Star System™* rendszert, mely egy felhasználóbarát minősítő rendszer és a laikusok számára is rendkívül könnyen érthető. A Green Star System™ figyelembe veszi a legfontosabb információkat a rostanyag eredetéről és a gyártási folyamatokról. Minden papírterméket nul-



lától ötig, a környezeti teljesítmény alapján, csillagjelzéssel lát el. Valamint azóta elkészült a *Green Star System™ videó* is, mely érthető módon mutatja be a minősítő rendszer lényegét. 2021-ben a GPwA díjátadón is ismételt tartott dr. Schulz Péter bemutatót a koncepcióról. 2022-ben a Green Star System™ minősítés a nyomdai, irodai és vizuális kommunikációs üzletágban elérhető a teljes portfólióra tekintettel, továbbá a csomagolótechnikai üzletág is bekerült a besorolások rendszerbe. Számos „Zöld broszúrát” és prezentációt készítettünk már partnereinknek, hogy átlátható módon tájékozódjanak környezetbarát termékínálatunkról és a Green Star System™ rendszerről. A cél az, hogy, egyre több fenntartható megoldást találjunk ezen a területen is és az ügyfeleinkkel is megosztható adatokat tegyünk közzé. Célunk, hogy vizuális kommunikációs termékeink 75%-a

3 vagy több csillagos besorolást kapjon. A Green Star System™ besorolásának alapja a papírtermékek, vizuális kommunikációs termékek és csomagolóanyagok esetében is eltérő, ezzel is mutatva, hogy minden üzletágunk termékköréit külön vizsgáljuk és azon feltételek alapján határozzuk meg, amely az adott iparág számára kiemelkedő fontossággal bír. Az Antalis ma a piacon az egyik legszélesebb környezetbarát termékpalettával rendelkezik, mely minden nyomtatási technika-hoz alkalmazható és megfelel a szigorú környezetvédelmi előírásoknak is. Az Antalis a termékeket akkor tartja környezet tudatosnak, ha a Green Star System™ legalább 3 csillagját megkapja.

- ◆ 2022 utolsó negyedében bevezetésre került a *Green Card* is a csomagolóanyagok esetében, amely egy átfogó

környezeti adatokat tartalmazó adatlap. A Green Card a beszállítók általi információkat tartalmazza termékenként (REACH, technikai újrahasznosíthatóság, újrahasznosítási kód, szűz bioalapú anyag tömege, PIR újrahasznosított anyag tömege, PCR újrahasznosított anyag tömege, a termék



újrafelhasználhatósága, ÜHG kibocsátás, tanúsított forrás, termék tanúsítványai, termelés helye és egyéb környezeti információk).

- ◆ 2022-ben tizenkettedik alkalommal is ötcillagos minősítést kaptunk a GPwA Zöld Díj pályázaton, melyre 2023-ban ismét pályáztunk.



Tudjon meg még többet törekvéseinkről, tanúsítványainkról és termékeinkről az alábbi elérhetőségen: <https://www.antalishu.com/fooldal/kik-vagyunk.html>  
Kérdés vagy tanácsadás esetén forduljon hozzánk bizalommal: [ertesites@antalishu.com](mailto:ertesites@antalishu.com), 06 80 180 266, [www.antalishu.com](http://www.antalishu.com)